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MULCH (We manufacture our own!)
Hardwood, Bark, Dyed Red, Brown, Black, Gold, 
Canadian Cedar, Fresh Chips

TOPSOIL Screened, Enriched (Black Gold), Compost

SAND Pool, Concrete, Masonry

NATURAL WALL STONE
DECORATIVE/DRIVEWAY STONE
PAVER & RETAINING WALLS
POND & WATER GARDEN SUPPLIES
CUSTOM WATER 
FEATURES

570.629.7056

PA Sales Tax applies. Prices subject to change without notice. All weights & measures approximate. HICPA #15020

SPRING HOURS:
M-F 8am-5pm
Sat 8am-4pm
Sun 9am-2pm

April, May & June only

Invest in the Beauty of Your Home

Delivery Available!

                           1713 Sugar Hollow Rd., Effort, PA
Our NEW satellite location, in conjunction with Scott Farms, 

at the intersection of Old Rt 115 and Rt 33 Wind Gap, PA

Area’s 
Largest Selection 

of Landscape Materials!

www.SugarHollowFarms.com

Authorized Dealer 
Unilock Manufactured 

Pavers & Retaining Walls

E N R O L L  
N O W !

Lead. Create. Inspire

2 1 2 3  W E S T  M A I N  S T R E E T ,   S T R O U D S B U R G ,  P A  
5 7 0 - 4 2 1 - 7 8 9 5  ~  I N F O @ F U S I A D A N C E . O R G  

W W W . F U S I A D A N C E . O R G

FUSIA DANCE CENTER

New families can bring this flyer for $15 off your first month's tuition! 

Join FuSia Dance Center in their 8th 
season of dancing! FuSia's positive 
learning environment and nurturing 

staff provide dance education to 
both recreational & pre- 

professional students! With over 100 
classes to chose from including 

acro, ballet, creative dance, 
contemporary, dance basics, hip 
hop, jazz, jumps & turns, modern, 
mommy & me, and tap, there is 
truly something for everyone!

Application Deadline Extended for 2021 Property Tax/Rent 
Rebate Program
By Rep. Joe Emrick

BANGOR - The deadline for senior citizens and 
Pennsylvanians with disabilities to apply for rebates 
on rent and property taxes paid in 2021 has been ex-
tended to Dec. 31.

The Property Tax/Rent Rebate Program benefits el-
igible Pennsylvanians age 65 and older; widows and 
widowers age 50 and older; and people with disabili-
ties age 18 and older. The income limit is $35,000 an-
nually for homeowners and $15,000 annually for rent-
ers, and half of Social Security income is excluded.

The maximum standard rebate for homeowners is 
$650, but supplemental rebates for certain qualifying 
homeowners can boost rebates to $975. The Depart-
ment of Revenue automatically calculates supple-
mental rebates for qualifying homeowners.

Claimants are encouraged to file their rebate appli-
cations online by visiting mypath.pa.gov. No account 
is required. Applicants who still wish to file a paper 
application form may obtain Property Tax/Rent Re-
bate claim forms (PA-1000) and related information 
on the Department of Revenue’s website or by calling 
1-888-222-9190.

Rebates will be distributed beginning July 1, as required by law. The easiest way to check the status of your 
rebate after July 1 is to use the Where’s My Rebate? tool. To check on the status of your claim, you will need 
your Social Security number, claim year and date of birth.


